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Анастасія Радіна розповіла про аферу влади з
реформою ДБР

СУСПІЛЬСТВО  | ВТР, 2026-06-02 19:04

Версия для печати

Уряд обіцяє нам розробити законопроєкт про реформу ДБР до кінця грудня. Нагадаю, президент
доручив невідкладно подати законопроєкт про реформу ДБР ще у січні. Уряд дійсно може подати
документ у січні – правда, 2027 року.

Хороший новин у цьому немає. Затягування із розробкою нових правил добору директора ДБР
дозволить зберегти "ручне" управління ДБР ще на п’ять років.

Так, саме сім місяців для "розробки" законопроєкту про реформу ДБР Уряду потрібні не
випадково. У грудні добігає кінця строк повноважень чинного директора ДБР Сухачова. Якщо Уряд
лише подасть законопроєкт у грудні, то нового директора ДБР можна буде обирати не за новими
правилами за переважного голосу міжнародних експертів (як передбачають бенчмарки –
зобов'язання України задля вступу в ЄС), а за чинними. Тож система буде законсервована на
додаткові 5 років – поки не спливуть повноваження нового керівника, обраного за старими
правилами. Намір зрозумілий, як білий день.

Нагадую, за чинним законом шість членів (дві третини) конкурсної комісії призначає парламент за
поданням правоохоронного комітету ВРУ та Президент, ще трьох міжнародних експертів
призначає уряд, але їхні голоси аж ніяк не потрібні для ухвалення рішення щодо визначення
переможця.

Шановний уряд міг би зекономити час і взяти за основу законопроєкт №13602 про реформу ДБР,
зареєстрований нами з Ярослав Железняк і колегами ще у серпні 2025 року. Але ж тоді можна і
встигнути оновити закон відповідно до європейських зобов'язань, і навіть обрати незалежного
директора ДБР, от "біда".

Принагідно вітаю Уряд з черговим сигналом про те, що Україна не поспішає втілювати
євроінтеграційні реформи.

Анастасія Радіна, народна депутатка України 9-го скликання, фракція «Слуга народу», експертка з
питань боротьби із корупцією, судової та правоохоронної реформ; сторінка авторки у Фейсбук

Зображення вгорі: так сьогодні виглядає "уряд" України

«Аргумент»

На цю тему:

"Міндічгейт": головне питання - яка роль Зеленського в цій історії
Президент все знав: ЗМІ оприлюднили нові фрагменти розмов Міндіча з Шефіром та
Умєровим (ВIДЕО)
Ніколи не вважав, що Міндіч є ключовою фігурою в реалізації корупційних проєктів -
Магамедрасулов
Галущенко був лише виконавцем в ОЗУ, яким керували Шефір, Шурма, Міндіч. Такий от
"український уряд"
Прокурор у суді: Міндіч і Шефір говорили, як зібрати "з каси" на заставу Чернишову. Що
характерно: покидьки з ОП спілкуються виключно російською мовою
Поки українці гинуть на фронті, громадянин Ізраїлю Міндіч у печерському "суді"
захищатиме те, чого в нього ніколи не було, не є й не буде
Про те, як Коломойський і Міндіч "пилять" Україну, яка стікає кров'ю

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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